
1. 두 자연수 3, 4 중 어느 수로 나누어도 나머지가 1 인 가장 작은 자연
수를 구하여라.

답:



2. 6 으로나누거나 8 로나누어도 3이남는수중에서가장작은수는?

① 23 ② 24 ③ 25 ④ 26 ⑤ 27



3. 두 수 30, 75의 공약수가 x의 약수라 할 때, x 의 값을 구하면?

① 11 ② 12 ③ 13 ④ 14 ⑤ 15



4. 23 × 3 × 5, 22 × 52 의 공약수가 될 수 없는 것은?

① 1 ② 22 ③ 2 × 5

④ 52 ⑤ 22 × 5



5. 두 자연수의 최대공약수가 13, 최소공배수가 40 일 때, 두 수의 곱을
구하여라.

답:



6. 두 자연수의 곱이 540 이고 최소공배수가 60 일 때, 두 수의 최대공약
수를 구하여라.

답:



7. 가로, 세로의 길이가 각각 12 cm, 20 cm 인 직사각형 모양의 카드를
늘어 놓아 가장 작은 정사각형을 만들려고 한다. 이때, 카드는 총 몇
장이 필요한가?

① 10 장 ② 12 장 ③ 13 장 ④ 15 장 ⑤ 17 장



8. 가로가 12cm, 세로가 15cm 인 타일이 여러 장 있다. 이 타일들을
이어 붙여서 가장 작은 정사각형 모양을 만들려고 한다. 타일은 모두
몇 장 필요한가?

답:



9. 두 분수
7

26
, 1

17

39
의 어느 것에 곱하여도 그 결과가 자연수가 될 때,

곱하는 분수 중 가장 작은 분수를
a
b
라 할 때, a − b 의 값은?

① 33 ② 40 ③ 51 ④ 65 ⑤ 71



10. 35

6
, 10

3
, 5

9
의 어느 것과 곱하여도 자연수가 되는 분수 중 가장 작은

분수를 구하여라.

답:



11. 세 자연수의 비가 2 : 3 : 5 이고, 최소공배수가 240 일 때, 세 자연수의
합은?

① 16 ② 24 ③ 40 ④ 80 ⑤ 120



12. 세 자연수 5 × a, 6 × a, 9 × a 의 최소공배수가 810 일 때, 세 수의
최대공약수는?

① 8 ② 9 ③ 15 ④ 24 ⑤ 27


